

Tárgy: 2021. évi beszámoló

Hangya Művelődési Ház

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Iktatás dátuma:	2022 JAN. 31
Iktatószám: 48-3/2022	Előirat száma:
Előadó: ZA	Melléklet:

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Kulturális Bizottság!

A járványhelyzet okozta helyzet miatt a 2021-es év is nehezen indult a kulturális szektor számára. Mivel online jelenlétünket sikerült magas szintre emelni, a művelődési ház folyamatos takarítása, fertőtlenítése, előre beosztott jelenléti munkavégzés mellett, ezen platformon kezdtük el intenzívebben szervezői tevékenységünket. A korábbi tapasztalatok alapján számítottunk követőinkre, további csatlakozókra, amely várakozásainknak megfelelően alakult.

A húsvéti időszakban hagyományteremtő tojásfa díszítésre hívtuk a lakosságot. A Sajnovics parkban elkészítettük Tordas tojásfáját, amelyet a családok, otthon készített díszekkel gazdagítottak. A fánál szelfizni is lehetett, a beküldött fotókból, ahogy a korábban hirdetett versenyművekből is, zenés videó-összeállítással kedveskedtünk, mivel a „készítsd el a saját hímes tojásodat” felhívásra is sokan jelentkeztek, különböző technikákkal készített műveket kaptunk, amelyet online formában, a világhírű tojásfestő Zsigóné Kati értékelt, felkérésünkre.

A költészet napjához fűződő Tordasi Ifjúsági Hangya Fesztivál online változata újfent nagy sikert aratott, számos művészeti ágba képviseltették magukat a fiatalok határon innen és túlról. A Ki Mit Tud jellegű megmérettetés tehát, a tavalyi évhez hasonlóan, ezúttal is nemzetközivé vált, a zsűri elnöke Csonka András színész, énekes volt, aki videós üzenetben értékelt a versenyzőket.

Ha idén nem is a megszokott módon az óvodásokkal karöltve készült, azért minden tordasi és valamennyi hölgy tiszteletére díszelgett egy kis szalagos májusfa a Sajnovics parkban.

A kerekas székes Sárai (Janovics) Rita kérésének eleget téve, örömmel segítettünk a világ legfelkapottabb tánckihívásának, a Jerusalema tánc leforgatásában és montírozásában. Így, elsőként a világon, Tordason készült a kihívásból, integratív módon előadott koreográfia,

amelyben egy ép és egy sérült ember ad elő. A kerekas székes létről a Gördülő Alapítvány

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Érkezeti	2022.01.28.
Száma	398
Előadó	
Melléklet	
Előirat	

(próbatermet biztosítunk számukra) tagjainak, vezetőjének főszereplésével az MTV és a TV2 Tények Plusz stábja is forgatott televíziós anyagot a Hangya Művelődési Házban.

A Tordasi Teremsportok Kupája eseményünk is látogatott volt. A ping-pong, csocsó, Fifa bajnokságot követően a Magyar Válogatott foci EB mérkőzését szurkoltuk végig együtt az érdeklődőkkel. A Tordas SE U14-es focistái is rendezvényünkön vehették át a bajnokságban megszerzett, harmadik helyért járó díjaikat.

Ugyancsak június végén, örömfőzéssel egybekötött, rendkívüli találkozó keretében fogadtuk nyugdíjasainkat a művelődési házban.

A Tűzifa zenetábor 3. alkalommal került volna megrendezésre, viszont a keretek nem voltak adottak, így „csak” a citerások és énekes pacsirták muzsikáltak és daloltak a Hangya falai között néhány napig.

Júliusban a Magyar Vöröskereszt Fejér Megyei Szervezete nálunk is szervezett véréadó napot, amelyre sokan eljöttek, a helyszín biztosításával járultunk hozzá az esemény sikeréhez.

A „Szórakozz szabadon” szlogenű Falunap rendhagyó módon került megrendezésre az Iskola alatti füves területen. Az elmaradt rendezvények (Tordasi Piknik, Gyermeknap stb.) népszerűbb programelemei kerültek beintegrálásra a családi napon (sörívó verseny, habparty stb.), ahol sztárvendégeket is felsorakoztattunk kicsik és nagyok örömeire, Kőhalmi Ferenc (bűvész), Maksa Zoltán (humorista), Takáts Tamás (Karthago, TTBB) személyében.

Szeptemberben újabb Tordasi Teremsportok Kupája eseményt szerveztünk. A ping-pong, csocsó, Fifa bajnokság ezúttal is nagy sikert akarott, közel negyven nevező, több korosztályból vett részt a rendezvényen.

A hónap végén Varga Rehákné Gabriella „Én kép” című első, önálló, teltházas festmény kiállítás-megnyitójára került sor. A tárlatot december végéig tekinthették meg az érdeklődők.

Két szaktanárral, 12 gyermek részvételével indult nyolcadikos diákok számára felvételi előkészítő magyar, illetve matematika tantárgyból. Szerdánként, hónapokon keresztül zajlott a „képzés” a kisteremben.

Az Idősek Világnapja alkalmából október 7-én, ünnepség keretében köszöntöttük Tordas szépkorú lakosait.

Október közepén Baba-mama kisgyermek ruha és felszerelés börzét tartottunk a védőnővel és anyukákkal közös szervezésben. A tematikus vásárt, kiegészítő programként torna, vetítés, illóolaj bemutató színesítette. A kezdeményezés folytatódik a művelődési házban.

Október végén interaktív pszichológiai előadáson vehettek részt az érdeklődők „Szorong a gyermekem. Mit tehetek ellene?” témában, Nagy Gitta pszichológus szakember előadásában.

Az ünnepi megemlékezéshez az iskolának szolgáló segítségül technikai és helyszíni szolgáltatást biztosítottunk kül,- és beltéren.

November elején Lengyel Tamás színművész egyszemélyes vígjátékának adtunk helyet a nagyteremben.

Javaslat alapján a Tordasi Traccsparti, „Avagy, kik élnek a településen?” kezdeményezés indult útjára, amelyet a jövőben is folytatni szeretnénk. A kötetlen beszélgetésekre folyamatosan várjuk a megismertetésre szánt személyekre vonatkozó ajánlásokat.

A novemberi hónapban sikerült pótolnunk a korábbiakban elmaradt Ludas Tordas és Operett Est programunkat, előzőhöz szintén javaslat alapján került a Bormustra, borversennyel, amelyet szakmai zsűri bírált, s amelyet ugyancsak szeretnénk tovább és sikerre vinni. Gryllus Vilmos, illetve Oszvald Marika szerepelt sztárvendégként az eseményeken, helyi viszonylatban pedig a Razzia zenekarnak biztosítottunk lehetőséget.

Decemberben, szokásos módon az egyházközségekkel, gyülekezetekkel együttműködve került sor az Adventi gyertyagyújtásokra. A hónapban a Mikulásváró rendezvényre a vírushelyzet miatt csak az óvodások kaptak meghívást a művelődési házba. A Mikulás átadta az Önkormányzat által biztosított ajándékokat, majd az óvodáig vissza is kísérte a gyerekeket. Az énekes-gitáros műsort Pomázi Zoltánnak köszönhetjük.

Az Adventi Vásár is nagy sikerrel zajlott a helyi kézművesekkel, termelőkkel, az iskola és óvoda portékáival, a polgárórség forralt borával, teájával. A délután folyamán a Sajnovics parki színpadon helyi fellépők, szereplők és sztárvendégek (Varga Feri&Balássy Betty, Szekeres Adrien) szórakoztatták a kilátogató közönséget. Külön öröm, hogy az újjászületett Alkotóház vezetői a Napudvar Egyesülettel szerepet vállaltak az eseményen. A jövőben is együttműködve kívánjuk megvalósítani eseményeinket, közös rendezvényeket is tartva.

Állandó programjaink közé visszatért a társastánc kurzus, illetve megjelent a ping-pong klub, valamint folyamatos egyházi szeminárium csatlakozott új kezdeményezésként. Induló előadás-sorozat is betervezve, természetesen prioritásként kezelve továbbra is a Tordasi esték a Hangyában projekt-sorozatunkat. A 2022-es programterv tartalmazza ezek összességét. Valamennyi rendezvényünkről beszámolt a Fejér Megyei Hírlap, illetve a feol.hu is, valamint hirdette a Rádió1 programajánlója. A képes és videós dokumentációk megtalálhatóak a művelődési ház, több mint 2000 követővel rendelkező Facebook oldalán.

Számos eseményünk, fellépő művészünk tiszteletdíját az állami normatíván, önkormányzati támogatáson túl, különböző pályázati forrásokból fedeztük. Teremkiadásokból a kurta év ellenére is közel 400.000 Ft bevételre sikerült szert tenni, amelyből vissza is tudtunk forgatni jelentős összeget ajándékokra, nyereményekre. Eszerint kívánunk gazdálkodni a 2022-es esztendőben is, hiszen már megnyert és folyamatosan, valamennyi állami finanszírozású pályázaton, induló és befogadó intézményként is ott van a Hangya Művelődési Ház. Közösségi színterünk a helyi igényeknek megfelelően, továbbra is magas színvonalon kívánja ellátni feladatát a hagyomány és innováció jegyében.

Kelt.:

Tordas, 2022. 01. 10.

Éger László

Fazekasné Domak Anikó